N ll RusAutomation

XapaktepucTuku — AlloMMHUEBbIe
COOCHbIE PEAYKTOPbI

* BbICTPbIU BbIBEOP e (n) = 1400 mun"*
CkopocTs Ha | Mepepa- | MownocTs | Kpytawwmit | Cepauc- | Homuan. | Homuan. | BO3MOXHble MOTOpHbIe BoaMoxKHbIe MOTOPHbIe BeixoaHon Ban
BbIXOAHOM | TOYHOE |[BUTATENs|MOMEHT Ha| (HaKTOP |MOLHOCTE | KPYTALMI tnanubl BS tnaHupl B14
Bany uucno BbIXOAE MOMEHT B c 0 P Q
n, ; Py M, f P Mo g Koa
[MUH ] ! kBT | [Hm] | 'S | [kBT] | [Hwm] 63 71* 56 | 63 | 71 o nepenaTos-
|l HOro 4yncna
407 3,44 055" 12 2,0 1,10 25 2821 01
327 | 4,28 | 0,55**| 15 1,9 1,10 30 2818 02
257 5,45 0,55 20 2,0 1,10 40 2815 03
225 6,23 | 0,55 23 2,0 1,10 45 1921 04
194 7,20 0,55 26 1,9 1,10 50 2812 05
181 7,74 | 0,55 28 1,8 0,99 50 1918 cranpapr-| 06
142 | 9,85 | 0,55 | 36 1,7 0,93 60 1915 HbIA 07
123 | 11,42 | 0,55** | 41 1,5 0,80 60 1715 216 08
107 | 13,03 | 0,55** | 47 1,3 0,70 60 1912 09
93 15,10 | 0,37 37 1,6 0,61 60 1712 214 10
86 16,20 | 0,37 39 1,5 0,57 60 1910 220 1
75 18,78 | 0,37 45 1,3 0,49 60 1710 825 12
66 | 21,15 | 0,37 51 1,2 0,43 60 1312| Haszakas | 13
64 | 21,84 | 0,37 53 1.1 0,42 60 1015 14
53 | 26,31 | 0,37 64 0,9 0,35 60 1310 15
48,5 | 28,88 | 0,37 70 1,0 0,37 70 1012 16
39 35,91 0,37 87 0,8 0,30 70 1010 17
37,1 | 37,69 | 0,25 62 1.1 0,28 70 912 18
29,9 | 46,87 | 0,25 77 0,9 0,23 70 910 19
28,1 | 49,76 | 0,25 81 0,9 0,21 70 712 20
22,6 161,891 0,18 77 0,9 0,17 70 710 21
** AnA anekTpoaBYUraTens yMeHbIWEHHOTO pasvepa * Mpu MoHTaxe P cnaHel ABMratens MOXeT BbIXOAUTL 32 MaKCUMarbHbIE pa3Meps! narbl.
[ns Bcex nepefaToyHbix Yncen auHamudeckuin KM pasex 0,96  Mpy HeobxoanmocTtn ncnons3ayite dnarey B14

I Bo3MmoXHble MOTOpPHbIe @ B) B KkomnnekT noctaBku BXOAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMMMeKT 6e3 NpocTaBKu C) MonoxeHue oTBepcTUN
chnaHub! npocraBka ® MOTOpPHoOro cnaHua

Penyktopbl 202A MOCTaBMnSAKTCA C CUHTETUYECKUM
mMacrnom, obecneynBaoLLMM CMa3Kky Ha BECb NepUos

CMA3KA 202A KonunyecTtBo macna 0,15 n

aKcnyaTauumn pegykropa, TeXHU4Yeckoe obcnyxuea- AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320

HWe He obs3aTenbHOo. Ta6n. 1
Tun cuHTETMYECKOro Macna un pekoMeHOOoBaHHOe

KONMMYeCTBO NpuBe/eHbl B Tabnuue 1. PAOUAJIbHBIE U OCEBbBIE HAITPY3KU
Bo3moXHble paguanbHble U OCeBble Harpy3ku peayk- BbixogHon Ban Feq =FR. xiig'o? 7

Topa npuBeaeHbl B Tabnuue 2.

n, FA | FR n, FA | FR FA | FR

300 | 140 | 700 140 | 246 [1320 340 {1700

250 | 151 | 756 120 | 270 [1350 380 | 1900
200 | 185 | 924 85 300 | 1500 - -

BxonHow Ban

- _l’FR(N) n, FA FR

e <Gm m) 1400 | 140 | 700

Fa(N) 900 | 160 | 800

500 | 190 | 950

Ta6n. 2

162



AocTtynHbl 3D mogenu

C dnaHuem 3,3 Kr

pP202AB1 . Nanwi A Cranamu 3,7 K&
117.5 80 48
40 |,.9.5 3.5
5 3.1.30 !
1
o o
- o 2 -
© © -
- I
*MonHbIf cincok 216 h6 y v
[ANamMeTpOB Np1Be/eH B A C [
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana M6x16 G L1 | ol N‘
1 T w
L
Tun S2Tonbko anst | Makc. A cM. BHU3Y CTpaHULbI

nan Awanor | G H R L L1 S H1 O ol MOTOpH.(hnaHua | pnaney B5 ApTukyn

B1 " = Hanbonee
112 | 18 | 85 | 110 | 87 | 50 | 130|133 ] 15 | 9 - - C309.0 DACTPOGTPAHEHHEE
=P 21273 18 | 100 | 130 |107,5| 60 | 155|145| 5 11 - - KC30.9.023LM TWNbI Nan
SHE| 17-32 | 18 | 75 | 110 110 | 50 | 130 | 123 | 15 9 - 63B5 KC30.9.024
P202A=F ... BbixopHoit dnarey HetannY | k1
= 1
s 5 = it e
0.
36.5] | c1
*I'Iono»(eHme
*BO3MOMHbIN BLIXOAHO Ban Bo3MOXHble BbIXogHble thnaHubl oTBEpCTMIA
Ban-d1 | p1| h1 X alo b1 | c1|e1| f1 | s1| Aptukyn ﬁﬂl
CraHgapTHblil [ o 16x40 5 | 18 | M6x16 120 80 | 11,5100 | 3 | 9% | KC30.9.010
140 95 |15/ 115] 3 9 | KC30.9.011 |Komnnektyercs naHuem n
2 14x30 5 16 M6x16 :
Hasakas | 220x40 | 6 |225| M8x19 160 [ 110 [11,5]130| 3,5 | 9 | KC30.9.012 | Gonecrumocre yrowmine
2 25x50 8 28 M8x19 200 130 | 11,5165 | 3,5 | 11 | KC40.9.013 OTAEIbHO.
P202A=N . BasoBoe vcrnonHeHune R202a=N .. BxogHoit Ban
A | N.4 M8x14
o)
117.3 ) 128 ; 130 25
40 9.5 - e
3130 ]
5 = =
i 1[I Q ol T
R = M < @ e
© | & ¥ |
7/ N
216 h6 Les — et N
_M6x16 | 90° 26| 605 | \N.4-M8X16
dramiuiss | A | Coc| 96 k1 | Apruyn drongeiBi4| A | Cu.| 96 k1 | Apruyn
63 B5 135,8| 170 |140/139,3| K050.4.041 56 B14 133,3] 139 | 80 |136,8| KC40.4.049
71 B5 133,3] 180 [160)/136,8| K050.4.042 63 B14 135,8| 146 | 90 |139,3| K050.4.047
71 B14 133,3]152,5/105/136,8| K050.4.045

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

[13 M
000 PyCABTOMaTM3aL|Mﬂ Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasromartusauus.pd



N ll RusAutomation

XapaktepucTuku — AlloMMHUEBbIe

€l

COOCHbIE PEAYKTOPbI
* BbICTPbIU BbIBEOP e (n) = 1400 mun’"
CkopocTh Ha | Mepena- | MowrocTs | KpyTsawuii | Cepeuc- | Homunan. | Homukan. Bo3MoxHble MOTOPHbIE Bo3MmoxHble MOTOPHbIe BbixoaHoM Ban
BLIXOAHOM | TOYHOE |ABUraTens|MOMEHT Ha| (hakTOp |MOLYHOCTB | KpyTALMI ¢naHue! BS ¢navubl B14
Bany uucno BbIXOAE MOMEHT B C D E Q R T
n, 4 i P1M MzM fs P1R MZR g Kon
[MuH "] [kBT] | [Hm] S| [kBT] | [Hm] | 63| 71* 80*| 90* 71 | 80 | 90 2 nepepatos-
|l HOro Yncna
407 3,44 1,5 34 1,0 1,6 35 2821 01
327 4,28 1,5 42 1,0 1,4 40 2818 02
257 5,45 1,5 53 1,0 1,5 52 2815 03
225 6,23 1,5 61 1,1 1,7 70 1921 04
194 7,20 1,5 71 1,0 1,5 70 2812| ctanpapT-| 05
181 7,74 1,5 76 1.1 1,6 80 1918 HbIN 06
142 | 9,85 1,5 97 1,0 1,5 95 1915 220 07
123 | 11,42 1,5 112 1,0 1,5 115 1715 08
107 | 13,03 | 1,1 93 1,2 1,3 114 1912 214 09
93 15,10 | 1,1 108 1.1 1,2 14 1712 216 10
86 16,20 | 0,75 80 1,3 1,0 107 1910 219 11
75 18,78 | 0,75 92 1,2 0,87 107 1710 820 12
66 21,15 | 0,75 104 1,1 0,82 114 1312 024 13
64 | 21,84| 075 | 107 | 1.1 | 0,83 | 119 1015| @25 14
53 | 26,31| 055 | g5 | 1,1 | 0,62 | 107 1310| 28 15
48,5 | 28,88 | 0,55 105 1,1 0,60 114 1012| Ha 3aka3s 16
39 35,91 | 0,37 87 1,2 0,46 107 1010 17
37,1 | 37,69 037 | g1 | 1.1 | 041 | 102 912 18
29,9 | 46,87 | 0,37 13 0,9 0,35 107 910 19
28,1 | 49,76 | 0,25 81 1,2 0,31 101 712 20
226 | 61,89 | 0,25 101 1,1 0,26 107 710 21
[ina Bcex nepepatoyHbix Yucen amHamudeckuii KM pasex 0,96 ﬂg; xg:gi:(:ngg:Fﬁ;gﬁ:;;;fg;ﬂgﬁg: ;b;ioﬂmb 33 MaKC/MANEHBIE PasMepe! Narel.

I Bo3MOXHble MOTOPHbLIE

@ B) B KOMMMeKT nocTaBKyW BXOAUT
cnaHubl

npocraBKa

Penyktopbl 302A nocTaBnsloTCA C CUHTETUYECKUM
mMacrom, obecrneymBarLUM CMa3Ky Ha BECb NEpUOL
aKcnnyaTaumm pegykrtopa, TexHn4eckoe obcnyxusa-
HWe He 0bs3aTenbHO.

Twn cuHTETMYECKOro Mmacna u pekomMmeHaoBaHHOe
KOINMn4eCcTBO npmeedeHbl B Tabnuue 1.

BoamoxHble paguarnbHble U OCeBble Harpysku peayk-
Topa npuBeaeHsl B Tabnuue 2.

B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMMMEKT 6e3 NpocTaBKu

4$, C) Monoxenue otsepcTuit
® MOTOpHOro dnaHua

CMA3KA 302A KonunyectBo macna 0,15 n

AGIP Telium VSF 320 |

SHELL Omala S4 WE 320
Tabn. 1

PAOWAJIbHBIE U OCEBbIE HATPY3KU

BbixogHou Ban Feq=FRr._357
X+20.7

]

1700

250 | 151 | 756 120 | 270 [1350 40 380 | 1900
200 | 185 | 924 85 300 | 1500 15 - -
BxogHow Ban

rl1

1400 | 226 | 1130

900 | 264 |1320

500 | 3221|1610

Tabn. 2



AocTtynHbl 3D mogenu

C dnaHuem 3,5 Kr

P302aB1 ... Nanbi A Cnanamu 4,0 Kr
131.2 80 48
40 |,.9.5 3.5
3130
—>H<§
| | ¢
o] H= It el .
te) (@] I
N T
*MonHbI cincok 220 h6 v
AVaMeTpoB npueefieH B U |
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana M8x19 G L1 | ol ~
1 T w
. L
s2 Mac.
Awaror| G | H R L L1|/S|H1 O gl Morl?)::;();grr:a ¢nara|:f| g5| ApTukyn
112 18 | 85 110 87 50 |[130] 133 | 15 9 |15 80/90B5 - KC30.9.022 A cM. BHU3Y cTpaHMLbl
212/3 18 | 100 | 130 | 107,5| 60 |155| 145 | 5 11 |3,5 80/90B5 - KC30.9.023LM Haun6onee
17-32 | 18 | 75 | 110 110 | 50 [130| 123 | 15 9 |5 71B5 | 71B5 KC30.9.024 pacnpocTpaHeHHble
27 25 | 90 110 130 - 130 135 | 5 9 - 71B5 |KC30.9.025LM TNl nan
P302A=F ... BbixoaHoit chnanew RetansY | k1
1 = —
pIy 5 5 = it e
¢ 7
X [etanb Y | L_'
= f1
*B03MOMHbIV BLIXOAHOI Ban 36.5] | c1
Ban-d1 | p1 | h1 X * MonosxeHne
Bo3moxHblie BbixoAHble doraHLbl oTBEPCTUI
CraHgapTHeii | @ 20x40 6 |22,5| M8x19 1 b1 1 11 1 PR
514x30 | 5 | 16 | M6x16 ate ct|e s pvKyn ﬁ@l
2 16x40 5 18 M6x16 120 80 (11,5100 | 3 9* | KC30.9.010
Ha sakas | 219x40 | 6 21,5/ M6x16 140 95 |15/ 15| 3 | 9 | KC30.9.011 |Komnnextyetcs donamem u
0 29x30 | 8 | 21 | Maxi9 160 110 | 11,5| 130 | 3,5 KC30.9.012 | {onmbermmonme yrouaie
2 28x50 8 31 M8x19 200 130 | 11,5/ 165 | 3,5 | 11 | KC40.9.013 OTAEnbHO.
P302A=N ... Basosoe ucnonHenve R302a=N ... BxogHoii Ban
A \ N.4 M8x14
131.2 , 128 5 143.5 35
40 9.5 ©
- )
3130 [
6 —
-4 r 0 G o =
o o & E ' g ~
S, S
/ ~ ~
i <
N : — ! >
7/ ~
220 h6 J 65 —r a5 ]\
[ ——— ’
M8x19 90° 26| 605 N.4 - M8x16
dramaerts | A | Cy. 96| K1 | Aprukyn dnaminpia| A | C.. 96 k1 | Aprukyn
63 B5 151,7| 170 |140|155,2| K063.4.041 71 B14 149,71152,5/105|153,2| K063.4.047
71 B5 149,7| 180 |160|153,2| K063.4.042 80 B14 151,7| 160 |120|155,2| K063.4.046
80/90 B5 |[151,7| 200 [200|155,2| K063.4.043 90 B14 151,7| 170 |140[155,2| K063.4.041

000 “PycABTtomatusauusn”

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasromartusauus.pd



N ll RusAutomation

402A (412A) e | P— 402A (412A)

" 5b|CTPb|V| BbIBOP E::;:::b (n,) = 1400 Mun” P402AB1 ... Nanbl - gcbnaHueM g,; z:
nanamu y
CkopocTb Ha | Mepeaa- | MowHocts | KpyTsiwmit | Cepsuc- | Homunan. | HomuHan. Bo3moxHble MOTOpHLIe BoamoxHele MOTOpHbIe BbixoaHon Ban A
BbIXOAHOM | TOYHOE |[BUraTensi MOMEHT Ha| (haKTOp |MOWHOCTL | KPYTAWMIA ¢ranuyel BS tnaHuel B14 160 139
Bany uucno BbIXoge MOMEHT B/ICID E F Q R T U o 50 N
n, | i P, M,, . P, M, T 100 g on CTaHJJ.apTHbII/I3 0 , / A r
[MuH ] [<B7] | [Hw] | > | [kB1] | [Hw] | 63]71]80%90%55 || 7180 |90 |45 s . — . q &~ B
398 | 3.52 3 68 12 | 35 | 80 2821 01 @ s ._%_ ‘H-g © =N &) va | B
321 | 437 | 3 | 8 | 10 31 | 90 2818 02 3 TN\ e
252 | 5.56 3 107 0.9 2.7 100 2813 03 © T
220 636 | 22 | 90 | 10 | 23 | 95 1921 04 oS #2516
191 | 733 | 22 | 104 | 11 | 25 | 120 2812 05 ananerpon moneeaek s/ M8x19 | E :
177 | 7.89 | 22 | 112 | 11 | 23 | 120 1918 | 06 6un/ — G| L1 ol ~ o R
139 11006 | 22 | 143 @ 10 | 23 | 150 1913 TENASPT 08 LT 2 s
120 |11.66 1.5 114 1.5 23 174 1713 25 09 >
106 | 13.26 1.5 130 1.2 1.8 160 1912 2 10 Nanbl
102 | 13.68 1.5 134 1.1 1.6 144 1513 25 ™n [ Ananor I S2tonbkoanst | Make. A
91 1537 | 15 | 151 11 | 16 | 160 1712 2% 1 G H R | L/ S HI O o woopmomn omamuss Aeracyn
86 |16.20 | 1.5 | 159 0.9 1.3 138 1910 219 12 12 | 18 | 85| 110 87 | 50 | 130|167 | 15 | - |& 309085 | - KC35.9.021 A CM. BHU3Yy CTpaHUubI
78 118.04 | 1.5 177 0.9 1.4 160 1512 220 23 212/3 | 18 | 100| 130 |107,5| 60 | 155|182 | 17 | 11 |18 100/112B5 - KC40.9.025 HauGonee
75 1878 | 1.1 134 1.0 1.1 138 1710 224 24 17 18 | 75| 110 |90+110 50 | 145|155| 15 | 9 |18 898985, . KC40.9.022 pacnpocTpaHeHHble
o |me| 1| g e R 7 s 0t - s e m o it - | s
53 | 2631 075 129 11 | 0.80 | 138 1310 16 022-223| 25 | 100| 110 | 115 | - |145|182| 20 | 9 |18 100/112B5| - KC40.9.026
476 | 2940 075 | 144 | 11 | 0.83 | 160 1012 17 4213 | 25 | 80 [110+120 85 | - | 145|162| 15 | 9 |13 99988, . | KC409.023
39 3591 055 | 130 1.1 | 059 | 138 1010 18 020-221| 18 | 80| 110 | 90 | - |135/162| 14 | 9 |13 80/90B5 - KC35.9.022
36.5 | 38.37 | 0.55 139 1.2 0.64 160 912 19
29.9 | 46.87 | 0.55 | 170 0.8 | 045 | 138 910 20 - BbixogHol dnaHel
276 5067 037 123 | 11 | 040 | 132 712 21 P402A-F.. q) »
226 ' 61.89 ' 0.37 150 0.9 0.34 138 710 22 Oetanb Y i
i * I'IpM MoOHTaxe P (bJ'IaHeLl Apurartens MoXeT BbIXOAUTb 3a MakCuMarbHble pa3mMmepbl nanbl.
[Ins Bcex nepepatoyHbix Ymucen amHamudeckuin KM pasex 0,96 bW HEOBXOMMMOCTU ucnonbayiiTe chrarel, B14 _ ?.:ﬁ
B oo weTope (D) B sounmers nocramor s B) o saasy sosonen counnec s pcrann 15 C) lenexen eraepen ! - — gl
E _‘6 St— - —1=-.—*: T O
——
PenykTopbl 402A (412A) NOoCTaBnsATCS C CUHTETUYEC- CranpapTHasi [laHHbIe NOMOXeHUs1 MOHTaXa Heo6X0AMMO YKasbiBaTb
KMM MacrioM, obecrneydmBaroLLyM CMasKy Ha BECb NEpUoL, (MBS B 3akase Unu fo6asnsTL Macno X [fetans Y | £1
aKcnnyaTaumm pegykropa, TexHu4eckoe obenykuea- @I ' ; @: 47! -
Hue He 0Bg3aTenbHO. 3 *BO3MOXHbI BbIXOAHOW Bar
B3 B7 B8 V5 V6 V8
TUN CUHTETUYECKOrO Macra M pPeKoMeHJOoBaHHOe VioumiTe Ban-d1 | p1 | h1 X Bo3moxkHble BbIXOAHbIE (riaHLb!
0,250 | 0,301 | 0401 | 04071 | 040N | 0,501 | Lo 5 - ] T o1l o1 71 o
KOMWUYECTBO NpUBEAEHbI B TabnuLe 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320 TAHASPTHEIN| £25x50 8 28 | MSx19 ate ct e ST Apmukyn m@[ﬂ
Bo3amoxHble pagnarnbHble U 0CeBble Harpysku peayk- Tabn. 1 616x40 | 5 | 18 | M6x16 1‘218 gg 18 1?2 g ; ﬁg:ggg}?
. 19x40 | 5 | 215| M6x16 - K
TOpa NpUBEACHS! B TAOMLE 2 B oo | o | onl mee 160|110 10 [130| 3 | 9 |KCA0.9.012  nanermt roneeo o svany.
PAOVAIIbHBIE U OCEBbBIE HAIPY3KU 224x50 | 8 | 27 | Méx19 200 |130] 11 [165[ 3,5 | 11 [KC40.9.013] Coemectymocr yrowsire
BLIXOAHOM Ban F E 6 250 180(11,5/ 215 3,5 | 14 |[KC40.9.014
eq=FR._46
: X+21 . .
' " P402A=N . BasoBoe ucronHexue R402a=N... BxoaHoi Ban
PeKOMeH,D,yeMbIe
MOTOpPHbIE
A | pnaHubl B14 139
160 ‘ 280 N.5 M8x17 1713 35, BXomwoii san
11.5 A :
= = ] a— M10x18 AT
n, [FAJFR]| n, [FATFR][ n. [FA]FR 8 3| L = = - Eoule 30/.2.5 e
300 | 310 |1550|| 140 | 406 [2030|[ 70 | 540 [2700 im fp— o SR AN N Sl gg - -l ] @
250 | 330 |1650|| 120 | 448 2240 40 600 3000 @ A/ =\ o 50° \|= = or % = ©
| —— =] : - ©
200 | 360 [1800 85 480 | 2400 15 600 | 3000 © © 50 ] N Q ] ,_ S 2
" » v 8.2 =
BxogHow Ban S | —r 28 37/455| 325 ©
n, FA | FR 65° M6x16
1400 | 240 | 1200 M&x19 | S
900 | 280 (1400
200 | 340 [1700 granoiBs | A | C. 96| K1 | Aptwyn oo Bi4| A | C... 96 K1 | Aprigyn
63 B5 181 | 177 |140| 185 | K063.4.041 71B14 179 |159,5/105| 183 | K063.4.047
Tabn. 2 71 B5 179 | 187 |160] 183 | K063.4.042 80 B14 181 | 167 [120| 185 | K063.4.046
80/90 B5 | 181 | 207 |200| 185 | K063.4.043 90 B14 181 | 177 |140| 185 | K063.4.041
100/112 B5 |195,8 232 250/199,8 KC40.4.043 100/112 B14(195,8| 187 |160199,8 KC40.4.041

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnathbit), +7(351)799-54-26,

113 ”
000 PyCABTOMaTM3aL|M$I Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasromartusauus.pc



N ZI RusAutomation

XapakTepucTuku - AntoMMHUEBLIE

COOCHBbIE PEAYKTOPDI

* BbICTPbIU BbIBOP e (n)) = 1400 mun"*
CropocTs Ha | Mepepa- | MowHocTs Kpytawmit | Cepauc- | Homuwan. | Homuwan. | BO3MOXHbIe MOTOPHbIe BoamoxHbIe MOTOpHbIe BuixoaHoi Ban
BbIXOAHOM | TOYHOe |[BMraTens MOMEHTHa| (hakTop |MOWHOCTL | KpyTALMIA thnaHuel B5 thnaHubl B14
Bany uucno BbIX0Ae MOMEHT c'pE F & R | T ul v _

n, 1 i Pg' MZM f.s. PéR Mzrz 100* % 100 > g nepgzsmq-

[MyH™] [kBT] | [Hw] [kBT] | [H™] | 71 80 90,45 132 80 | 90 71,5 132 Horo arcna
388 3,61 4 95 1,6 6,3 150 3018 01
331 4,23 4 111 1,5 6,1 170 3016 02
279 5,01 4 131 1,5 6,1 200 3014 03
231 6,07 4 159 1,6 6,3 250 3012 04
206 | 6,81 4 178 1,6 6,2 277 2018| cranpapt-| 05
176 7,96 4 209 1,4 5,8 300 2016 HbIN 06
148 9,45 4 248 1,2 4,9 304 2014 228 07
122 | 11,43 4 299 1,0 4,0 300 2012 08
99 14,21 3 279 0,9 2,8 265 2010 @24 09
84 16,62 3 327 0,9 2,8 304 1314 225 10
70 20,10 | 2,2 290 1,0 2,3 300 1312 230 11
56 2498 | 1,85 @ 303 0,9 1,6 265 1310 235 12
47,6 | 29,41 15 289 1,1 1,6 304 814 | Ha 3akas 13
39,3 13558 15 349 0,9 1,3 300 812 14
34,6 40,50 1.1 292 1,0 1,1 290 614 15
31,7 | 44,22 1,1 319 0,8 0,92 265 810 16
28,6 | 49,00 | 0,75 | 241 1,2 0,93 300 612 17
23,0 1 60,90 | 0,75 | 299 0,9 0,66 265 610 18
A scex nepegaToHX sicen Ao KT pasen 095~ 104 MOVTEX® P $1GHEl ABMTETEN: MOXET ST 30 KON pasepet et
I Bo3moXHble MOTOpPHbIe @ B) B komnnekT noctaBku BXoAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNIEKT 6e3 NPoCTaBKM C) MonoxeHune oTBepcTUi

¢naHubI npocrtaeka ¢ MoTOpHOro dnaHua

Pe,quTOpr 452A NocTasnAlTCA C CUHTETUHECKUM CranpapTHas [aHHble NONoXeHWUs1i MOHTaXka Heo6xoANUMO yKasbIiBaTb

Macriom, o6ecnqu|Barou_w|M CMa3Ky Ha BeCb nepuon KoMnneKTauus B 3aKa3e unu gobaBnsTb Macno

aKcnnyaTtauum peaykTopa, TexHuJeckoe o6cnyxusa-

HUe He 06513aTeNbHO. :@ﬂ ﬂﬂ:‘

TUN CMHTETMYECKOro Macna W peKoMeHOOBaHHoe B3 B8 V5 V6 v
0,311 0311 | 0311 | 03111 | YToumire

KONMMYeCTBO NpuBeaeHbI B Tabnuue 1. otgensro

AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala $4 WE 320
Bo3MOXHble paanarnbHbie N 0CeBble Harpy3ku peayk- —

Topa npuBeaeHbl B Tabnuue 2.

PAOWUAIBbHbLIE U OCEBbLIE HATPY3KU

" Feq=Fr._51
BbixogHoun Ban Foa (N) q oo

o
E
o

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 | 415 |2070|| 140 | 540 |2700(| 70 | 700 |3510
250 | 430 |2160|| 120 | 560 |2790|| 40 | 810 |4050
200 | 470 |2340|| 85 | 6303150 15 | 900 4500

BxogHow Ban

’FR (N) n, | FA | FR
1400 | 400 | 2000

<= mp
Fa (N) 900 | 440 |2200

500 | 440 |2200

Ta6n. 2



HocTtynHbl 3D mopenu

Nanbl A PekomeHayemble C cpnaruem 8,7 Kr
pas2aB1 ... 177.2 MOTOpHbIE 110.5 76.5 Cnanamu 8,9 Kr
- dnaHubl B14 4
60 15.5 ¥
= Y
8 5,150
F_
&l T e g
o ©
H E -
o (@]
@ 13.5
228 h6 Y
*MonHbIi cncok 7 e
[AvamMeTpoB npuseaeH B M8X1 9 T T A
Tabnuue BbIXOQHOTO Bana -
»G »HJ' N
L
Nanbl
hn $2 Tonbko Ans Makc.
Ean Ananor | G | H R L S | H1| O | gl MoTopH.dnanua| dpnaery B5|  APTUKYR
3123 | 18 | 110 | 160 | 130 | 190 | 162 | 20 | 11 | 15199111285 - KC50.9.024 A cM. BHM3Yy CTpaHUUbI
30/35 20 | 130 | 180 [1495|216 | 182 | 18 | 14 | 2013285 - KC60.9.024 Haubonee
47-57 30 | 115 | 135 165 | 170 | 167 | 24 | 135 - 80/90B5 | KC50.9.022 pacnpocTpaHeHHble
023-233 | 30 | 130 | 135 135 | 185 |231,5| 25 | 14 | 2013285 - KC50.9.025 Tvnbl nan
52/3 | 30 | 110 135-150| 100 | 190 | 162 | 18 | 11 | 12199011285 - KC50.9.023
L6 06 19 | 125 | 160 106 | 205 | 177 | 8 14 | 25132B5 - KC50.9.026LM
E2 | 2202/3 | 13 | 100 | 135 192 | 164 | 152 | 6 14 - 7185 |KC50.9.027LM
P4 142 35 | 142 | 130 145 | 160 | 194 | 8 | 14 | 8 132B5 - KC50.9.028LM
pas2a=F . BbixogHoit donaHely
Hetanb Y ! k1 &y
8,5 ans KC50.9.011 - | /{
: [ I
1
38 = X: [
X fetanb Y B B
L 51,5 anst KC50.9.011
*BO3MOXHbI BbIXOAHOMW Ban 5751 cl
Ban-d1 | p1| hi X '
5 Bo3moxHble BbixogHble ¢hnaHubl
TaHOApTHBIN | @ 28x60 8 | 31 | M8x19
£ap alo b1 | cl1|el1| f1 | s1 ApTukyn ]
@ 24x50 8 27 M8x19 i
Ha 3aka3 @ 25x50 8 | 28 | M8x19 160 110| 14 |130| 3,5| 9 |KC50.9.011 KoMNNEKTyGr o onasiem 1
@ 30x60 8 | 33 | M10x22 200 130| 13 |165| 3,5 | 11 |KC50.9.012 Janawm Tonbko no sakasy.
@ 35x60 10 | 38 | M10x22 250 180(15,5/215| 4 | 14 |[KC50.9.013 oTaenero.
pas2a=N_ . BasoBoe vcrnonHeHne R452A=N ... BxoaHoti Ban
A |
1772 N.4 M10x18
- | ‘ 154.5
60 15.5 -~
5 50 P = [ _
- i f -
© Q 0 § © 1____
e = i EE: 8 Y5
| Yy
2 HH SR A &
&l | 135 [ L
Q - l— N
M8x19 @123 210

g;;:g:';'gs A | C. |96| k1 | Apmukyn |k1 ansKC50.9.011 ¢“f,‘;{,ﬁ':,‘,“§$4 A |C,. 96| k1 | Apmmkyn |k1 anaKc50.9.011
71 B5 195.7| 222 [160[198.2|/KC023.4.041 204.2 80 B14 [195,7| 202 |120]198,2KC085.4.046 204,2
80/90 B5 [197.7| 242 1200]200.2/KC023.4.042 206.2 90 B14 |195,7| 212 |140/198,2KC085.4.045 204,2
100/112 B5 [203.7| 267 |250206.2/KC023.4.043 212.2 100/112 B14|206,7| 222 |160]|209,2KC085.4.047 215,2
132 B5 |225.2 292 |300[227.7) KC50.4.043 233.7 132 B14 |225,2 242 |200/227,7  KC50.4.041 233,7

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

13 ”»
000 PycABTomaTusauvm Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomartusaums.pd



N ll RusAutomation

502A (512A) e remmorcres =N 502A (512A)

' TNanbl C dnanuem 11,7 Kr
* BbICTPbIA BLIEOP oo (n) = 1400 mun” P5i’*'—,3§--- A - Cnanaun 11,9 kr
CkopocTb Ha | Mepeaa- | MowwocTs | Kpytsiwmit | Cepauc- | Homuwan. | Homuuan, | BO3MOXHbIe MOTOpHbLIe BosmoxHble MoTopHble BbixoaHow Ban 209 178
BbIXOAHOM | TOYHOE |[BWUraTensi MOMEHT Ha| (hakTop |MOLHOCTb | KpYTALMiA ¢pnaHuel BS thnaHubl B14 . 60
Bany uucno BbIXOAE MOMEHT C D E|F|G R | T U v B CTaHAAapPTHbIN 0 ¥ r
n . P M P M Koa 5 T —] =
] BT HM | TS kB | Hm) 90 199432+ 90 199 1132 0. | nepoparo —] . 4 o B
1 | ee— © x /{0, O\/ -—
388 361 | 55 | 127 | 12 | 66 | 155 3018 01 @ 2 - S = @ =i/, T
331 | 423 55 | 148 | 12 | 65 | 180 3016 02 = o = =
279 | 5,01 5,5 176 1,2 6,4 210 3014 03 z30 h6 T
231 6,07 | 55 213 1,2 6,4 255 3012 04 “TonHeiit crucok M10x22 H
MameTpoB NpuBeaeH B [
206 | 6,81 | 55 | 239 | 13 | 67 | 300 2018 05 ﬂaﬁmg’aengmrﬁaana G ol ~ o R
176 | 7,96 5,5 279 1,2 6,4 335 2016 CTa:::-;PT' 07 LT %) S
148 | 9,45 5,5 331 1,1 5,8 360 2014 08 I >
122 | 11,43 4 | 293 | 1,1 | 44 | 330 2012 230 09 Nane!
100 | 14,00 3 270 | 1,3 | 39 | 360 2010 21 Tan | ppanor | G | H | R LS | H1l O gl |S2romeopmn | Mac |
84 (1662 3 | 321 11 | 33 | 360 1314 02 s nan otopHpnahia gnavey 85| ZOR FOVTT:
70 120,10 22 | 286 1,2 2,5 330 1312 ’2’28 12 312/3 | 18 | 110 | 160 | 130 | 190 |211,5| 20 | 11 | 3513285 - KC50.9.024 A cM. BHU3Y CTpaHuULbl
57 | 2461 2,2 350 0,9 2,0 330 1112 235 20 30/35 | 20 | 130 | 180 |149,5|216 |231,5| 18 | 14 | 1513285 - KC60.9.024 Hawn6onee
476 (2941 | 15 | 288 | 12 | 1,9 | 360 814 | |13 sakas | 14 47-57 | 30 [ 115 | 135 | 165 | 170 |216,5| 24 |13,5| $19(1%%° | - KC50.9.022 pacnpoCcTpaHeHHbIe
393 /3558 15 | 349 09 14 | 330 812 15 023-233 | 30 | 130 | 135 | 135 | 185 |231,5| 25 | 14 | 1513285 - KC50.9.025 VNl Nan
346 140,50 1,1 1 290 | 11 | 1,2 | 320 614 16 523 | 30 | 110 1135-150, 100 | 190 |211,5| 18 | 11 | 10100M1285 | KC50.9.023
317 144,23 | 1.1 316 08 | 0,88 | 255 810 17 L6 06 19 | 125| 160 | 106 | 205 |226,5| 8 | 14 | 2013285 - KC50.9.026LM
28,6 149,001 1.1 | 351 | 09 | 10 | 330 612 18 E2 | 22023 | 13 1100 | 135 | 192 | 164 |201,5| 6 | 14 | 721996425° KC50.9.027LM
230 60,90 075 299 | 08 | 0,64 255 610 19 023 ' 45 13285 - =
p502A=F . BbixoaHoi donaHel
D‘nﬂ BCEX NepeAaTOUHbIX UNCeN nMHaMquCKMﬁ Knﬂ pasen 0.96 * le/l MOHga)Ke P d)J'IaHeLl .D.BVII'aIeJ'I;(leO)KeT BBI::IIEO,CWITI: 3a MakcumarnbHble pa3mMepbl nanbl. 'D‘ Y k1
’ p¥ Heo6X0aAMMOCTM UCTONb3YITe dnaHew, 8,5 ana KC50.9.011 eTanb |
I Bo3moXHble MOTOpPHbIEe @ B) B KOMMMeKT nocTaBKky BXOAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMMMeKT 6e3 NpocTaBku C) MonoxeHune oTBepcTUi _ |
dnaHubI npocraeka MOTOpHOro cnaHua
p1 = v ©
Penykropbl 502A (512A) NocTaBnsitoTcst ¢ CUHTETUYEC- Cranpaptias|  [laHHble NOMOXEHUSI MOHTaXa He06X0ANMO yKa3biBaTh i ©| 2 T TH = ':f 1™
KMM MacnoM, o6ecneumBatoLLIMM cMasky Ha BeCb NEPUOL, KomnneKTauns B 3akase i AoGaenaTe Macno @ B
aKcnnyaTaumm pegyktopa, TexHu4eckoe obcnyxusa- @I ; 9 @: |
HUe He 06s3aTenbHO. ) X fetans Y Hrﬂ
B3 B7 B8 V5 V6 V8 57.5 | c1
Tun cUHTETUYEecKoro Macrna U pekoMeHOoBaHHOoe 045N 1000 | 110 1100 | 1150 | Yiouwswe § 5 '
KOMWUYECTBO NpUBEAEHb! B Tabnuue 1. ’ Ao T VSF'320 ’ | SHI;LL Omal; e SZTOM *B03MOXHbIN BbIXOAHOW Bar 51,5 pns KC50.9.011
BoamoxHble pagunanbHble U 0ceBble Harpysku peayk Ta6n. 1 S - Ba:; '6‘;1 ‘: :; — (’)‘ > Bo3MOXHbIe BbIXOAHbIE (hnaHLbl
Topa npvBeaeHbl B Tabnuue 2. TaHAAPTHbIA :2‘;50 = MSXX1 - o b1] el el ] f | s1| Apruyn D@Iﬂ
PAOUAINBHBIE U OCEBbBIE HATPY3KU Ha sakaa | ©25%50 | 8 | 28 | M8x19 160  [110[ 14 [130] 3,5 [ 11 [KC50.9.011], Bl
B - @ 28x60 8 | 31 | M8x19 200 130] 13 |165] 3,5| 11 |KC50.9.012 Jenami Tonko o sakazy.
bixogHoW Ban Feq=Fr. 51 935x60 | 10 | 38 | M10x22 250 [180[15,5/215] 4 | 14 |KC50.9.013 oreron.
Feq (N)! ] P502A=N _ Basosoe vcrnonHetme . R502a=N .. BxogHoii san
eKoMeHayemMble
A MOTOprIg14 178
ﬁ 200 ‘ g l—ng) N.5 M10x18 - .
15.5 - '
> 'y ———
n, [FA|/FR|| n, [FA|FR]|| n, |FA | FR 5 .50 || & = 4 A Mi220 — 1) J40[.5 8
300 | 460 |2300|| 140 | 600 3000 70 780 13900 ->H<§ H_ — 3 =P = - oo o5 m
250 | 480 [2400|| 120 | 620 3100|| 40 | 900 [4500 o) —iH =% g o (I = < o 18 3¢ - KT @
200 | 520 2600/ 85 | 700 /3500(| 15 [1000|5000 = — - |/ © % il ©
, o <[|].60 "5 N7’ By v = N
BxogHow Ban . .. & < - B =
n . _v )
Fr (N) « | FA | FR ] - , 210 63| 40 43 M6x16
1400 | 450 [2250 M10x22 65
<= = 900 | 500 | 2500
Fa (N) 500 600 3000 MoTopHbIe MoTopHblie
dnanumBs| A | C... | 96| k1 | Aptukyn |k1 anaKC50.9.011|[ pnanueiB14 | A | Co.c| 96| K1 Aptukyn | k1 ans KC50.9.011
Tabn. 2 71B5 [227,5]227,3/160] 230 |[KC023.4.041 236 80 B14 [229,5/207,3|120] 232 |KC085.4.046 238
80/90 B5 |229,5/247,3|200| 232 |KC023.4.042 238 90 B14 [229,5|217,3/140| 232 |[KC085.4.045 238
100/112 B5 [238,5|272,3/250| 241 |KC023.4.043 247 100/112 B14|238,5/227,3|160| 241 |KC085.4.047 247
132 B5 |256,5/297,3/300| 259 | KC50.4.043 265 132 B14 |256,5) 247 1200 259 | KC50.4.041 265

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

[13 ”
000 PycAB'roma'rusauuﬂ Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasromaTtusauus.pd



N ll RusAutomation

U — 602A (612A)

602A (612A) e vemeron B

* BbICTPbIU BbIEOP Broakan () = 1400 mun” pe02AB4... Nanwi - © gramion 14,1 wr
ana y
CkopocTb Ha | Mepeaa- | MowHocts | KpyTsiwmit | Cepeuc- | Homunan. | HomuHan. Bo3moXHEIe MOTOPHbIe BosmoxHble MOTOpHLIe BbixoaHou Ban A el
BbIXOAHOM | TOYHOE |[BMraTensi MOMEHT Ha| (akTOp |MOWHOCTL & KpYTALMI ¢ranuyel BS tnaHuel B14 225.8 202
Bany uucno Bbixoge MOMEHT C DI E FIG R T U \Vi . 70 _
n2 4 | P1M MZM f.S. P1R MZR 71 80 90 100132* 100 g ne EOQTOH- CTaHﬂapTHbIM 5 60 T [} — | r
[MuHT [kBT] | [HMm] [kBT] | [HMm] 112 | 80 | 90 |44, | 132 nepenatos 10 K . - S —
388 | 361 | 75 | 171 11 | 7.6 | 180 3018 01 @ o | 0H-¢ =N @ V| B
331 | 423 75 | 200 @ 1.1 | 80 | 220 3016 02 — = T\ SE
279 5.01 7.5 238 1.1 7.9 260 3014 03 3 235 h6 o -
231 6.07 75 288 1.0 7.6 300 3012 04 B
206  6.81 75 | 323 | 11 | 7.9 | 350 2018 . oupapr-| 05 Aamerpon MoseReH 8 M10x27 = A
176 | 796 7.5 | 378 | 1.0 | 7.4 | 370 2016 STEIASPTT 07 rabnme sxomrorosana/ ol ~ o R
148 9.45 55 331 1.2 6.5 400 2014 08 L T " S
122 | 1143 55 | 401 @ 10 | 55 | 415 2012, 935 09 Nanb: - s
100 | 14.00 4 359 1.2 4.7 435 1316 228 10 T 2 m
un TONbKO AnA aKC.
AEARRE AR R gl ==l [uln | L]s [unfololomanluma] somen
57 24:61 3 475 11 3:2 520 112 238 20 =20 412/3 | 20 | 130 | 180 1495|216 | 233 | 18 | 14 - - KC60.9.024 A CM. BHU3Y CTpaHULbI
476 2941 22 | 418 | 11 | 23 | 450 814 240 14 UM 4757 | 30 | 115 | 135 | 165 | 170 | 218 | 24 |13.5| 13 13285 - KC50.9.022 HanBonee
39.3 | 3558 | 1.85 | 431 12 | 22 | 520 g12 Hasakas | g kN 623 | 35 | 120 [170+185| 110 | 230 | 223 | 20 | 14 | 8 13285 - KC60.9.023 PacpOCTpaHEeHHbIE
34.6 | 4050 | 1.1 290 1.1 1.2 320 614 16 S7 77 35 140 | 170 | 205 | 204 | 243 | 8 | 14 - - KC60.9.029LM UMbl an
31.7 14423 | 15 | 433 | 09 | 14 | 400 810 17 H4 | 024243 | 35 | 155 | 170 | 150 | 225 | 258 | 30 | 14 - - KC60.9.025
gg'g gg'gg H 22(13 c1)'s19 13 333 g]g ]g L6| os |19 |125| 160 | 106 | 205 | 228 | 8 | 14 | 3 13285 -~ |KC50.9.026LM
' ’ ' ' ’ B5| 352/3 |235|115| 170 | 130 | 205 | 218 | 8 | 14 | 13 13285 - KC60.9.021LM
[ns Bcex nepefatoyHbix Yucen amHamudeckun KM pasex 0,96 .
I Bo3moXHble MOTOpPHbIe @ B) B KOMMNeKT noctaBku BXOAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMMAMEKT 6e3 NPOCcTaBKM C) MonoxeHune oTBepcTUi P602A-F'" BleO)JHOVI cbnaHeu K1
dnaHubI npocraBeka © MOTOpHOro cnaHua 8,5 anst KC50.9.011 Jetanb Y i
] = F
Penykropbl 602A (612A) nocTaBnsoTCa C CUHTETUYEC- Crawgaptvas |  [laHHble NOMOXEHMA MOHTaXa He06X0AMMO yKasbiBaTb — f
KMM Macnom, obecrneymBaioLLIMM CMasky Ha BeCb Nepros, KOMICKTANA B 3akase Unu fo6asnsTL Macno 1 — o
aKcnnyaTaumm pegyktopa, TexHu4eckoe obenykuea- :@I i ] @ @ | S| o iR =T o)
HUe He 06513aTenbHO. @
T B3 B8 V5 V6 Ve |
UM CUHTETUYECKOro Macrna U pekoMeHOOBaHHoe 0550 | 085N | 11001 | 12001 | 1,200 | 12501 | Yowime X Deraho Y I _y
KONMYeCTBO NpuBEAEHbI B Tabnumue 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320 67.5] | c1
Bo3MoxHble paguanbHble U OCeBble Harpy3ku peayk- Ta6n. 1 *BO3MOXHbIil BLIXOAHOW Ban 51,5, LEEMAGT
TOpa nNpuBeAeHbl B Tabnuue 2. Ban-d1 | p1]| hi X ’ e
Bo3MoOXHble BbIXO4HbIEe (oraHLUbI
PAOUAJIbHBIE N OCEBbIE HAITPY3KHA CraHpapTHblli| 2 35x70 | 10 | 38 | M10x22 ®
po 25560 5 31 1 Maxao alo b1 |cl1|el| 1| s1 ApTukyn
BbixogHon Ban Feq=FRr. 60.5 X X
R X+255 ., Ha 3akas @ 30x60 8 | 33 | M10x22 160 110 14 | 130| 3,5| 11 |KC50.9.011 KoMK naHLIEM 1
Fr (N — | : @38x70 | 10 | 41 | M10x25 200 130| 13 | 165| 3,5| 11 |KC50.9.012 Janauu Tonko o sakasy.
" )! — — 040x80 | 12 | 43 | M12x28 250 [18015,5[215] 4 | 14 |KC50.9.013] ™" “oracnumor
‘F N» ‘ Pe02A=N _  Basosoe ucronHeHve Rso2A=N_.. BxoaHoit Ban
A ( ) i PekomeHayemble
Ll | AT o0
n, |[FA|FR|| n, [FA|FR]|| n, [FA|FR 225.8 ‘ 2123 N.5 M10x18 237 3 50
300 | 560 [2800|| 140 | 740 [3700|[ 70 | 890 [4200 15.5 — — M12x20 T
250 | 600 |3000|| 120 | 760 |3800 40 |1160/5800 5,60 : ) - L qA,;D 40(.5 8
200 | 640 3200 85 840 4000 15 [1300/6500 ->H<1_O H — & =i = © o ——mM* 1 ® < ->H<—
M —— [ ) =] o < —
BxoaHow Ban . . @ - H=-=F -8 500 .:t =H e = g “ES S TN .
- d ©
< B Fr(N n, FA | FR o] © =l >~ @ S < ~
’ (N) 1400 | 450 2250 8 = 70| ©r v Wi SN
<m mp 900 | 5002500 8l k12 —r 210 63l 20| |43 N6
Fa(N) 500 | 600 [3000 M10x22 65 LVRX10.
Tabn. 2 MoTopHble MoTopHble
dnanupmiB5 | A | C,.. |96 K1 Aptukyn k1 ans KC50.9.011 || pnanueiB14 | A | C,.. 96| K1 Aptukyn | k1 ana KC50.9.011
71 B5 |244,31263,8160(246,8/KC023.4.041 252.8 80 B14 |246,3/243,8/1201248,8 KC085.4.046 254,8
80/90 B5 |246,3/283,8/200|248,8/ KC023.4.042 254.8 90 B14 |246,3]253,8/140248,8/ KC085.4.045 254,8
100/112 B5 |255,3|308,8/250257,8 KC023.4.043 263.8 100/112 B14|255,3|263,8/1601257,8/ KC085.4.047 263,8
132 B5 |273,3/333,8/300/275,8/KC50.4.043 281.8 132 B14 |273,3/283,8/200275,8] KC50.4.041 281,8

454010 Poccusi, YensbuHck, MarapuHa 5, ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnathbit), +7(351)799-54-26,

[13 ”
000 PycABTomaTusauvm Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasromatusaumsi.pg



N n RusAutomation

XapaktepucTuku - YyryHHole

COOCHBbIE PEAYKTOPbBI

*» BbICTPbIU BbIEOP .?.f;’,f;'ffb (n,) = 1400 muH"
CkopocTh Ha | Mepepa- | MowrocTs| KpyTawuii | Cepeuc- | Homunan. | Homuwan. | BO3MOXHBIe MOTOpHLIe BosmoxHble MOTOpHbIe BbixogHou Ban
BbIXOAHOM | TOYHOE |ABMraTens MOMEHT Ha| (hakTOp | MOLIHOCTL | KPYTALMA ¢naHubl BS ¢naHubl B14
Bany uncno BbIXoAe MOMEHT B C D E F Q R T U <
n, B i P1M MzM fs PlR M2R 100 100 @ Kon
[MnHT] [xkBT] | [HM™] [kBT] | [Hm] | 63 71 80 90 112 71 | 80 | 90 112 :2f§i33‘;
167 | 8.38 4 215 1.0 4.1 225 2821 01
139 | 10.04 3 194 1.2 3.7 240 2818 02
114 | 12.33 3 238 1.1 3.2 260 2813 03
92 1516 | 2.2 215 1.2 2.6 260 1921 04
80 | 17.57 2.2 250 1.1 2.3 270 1721 05
77 | 1816 | 2.2 258 1.1 24 290 1918 | cTaHpapT-| (06
67 | 21.05 2.2 299 1.1 2.3 320 1718 HbIU 07
63 2230 22 | 317 | 10 | 22 | 320 1913 230 08
57 | 2470 22 351 0.9 2.0 320 1518 09
54 | 2585 2.2 367 0.9 1.9 320 1713 235 10
475 2949 15 289 | 11 | 1.7 | 320 1318  Hasakas | qq
46.1 | 30.34| 1.5 297 1.1 1.6 320 1513 12
417 | 33.60| 1.1 240 1.0 1.1 250 1021 13
38.7 | 36.21| 11 259 1.2 1.3 320 1313 14
34.8 | 40.25| 1.1 288 1.0 1.1 300 1018 15
28.3 | 49.43| 1.1 354 09 | 099 | 320 1013 16
26.7 | 52.53  0.75 | 258 1.0 | 0.76 | 260 918 17
21.7 | 64.51| 0.75 | 317 1.0 | 0.75 | 315 913 18
20.2 | 69.37 | 0.37 | 168 1.1 0.42 | 190 718 19
16.4 | 85.19| 0.37 | 206 1.1 0.41 230 713 20
[ns Bcex nepeaaToyHbIX Yncen anHamudeckuin KM paseH 0,96
I Bo3moOXHble MOTOpPHbIe @ B) B KoMnnekT noctaBku BXOAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNNEKT 6e3 NpocTaBku ,@, C) MonoxeHune oTsepcTUin
cnaHubl npocraBka © MOTOpPHOro chnaHua
Pegyktopbl 502C nocTaBnstOTCA C CUHTETUYECKUM CTaHpapTHas [laHHbIe NONoXeHUA MOHTaXa Heo6X0AUMO yKasbiBaTh
macrnom, obecrneunsaloLLM CMa3Ky Ha Becb nepuop BT B 3aKase unu AoGasnATL Macno

aKcnnyaTaumm pegykrtopa, TeXHUu4eckoe obcnyxumea-
Hue He obdA3aTenbHO.

B3 B6 B7 B8 V5 V6

Tun cuHTeTMYecKoro Macne(:5 " pe;Komer,oaaHHoe 125N | 080N | 080N | 0707 | 1,400 | 0,800 | Lormie
KONW4ECTBO NPUBEAEHE! B TAGMNLE 1. AGIP Telium VSF 320 |  SHELL omala 54 WE 320
BoamokHble paguanbHble U OCeBble Harpy3ku peayk- Ta6n. 1

Topa npuBeaeHbl B Tabnuue 2.

PAOUAJIIbHbIE U OCEBbIE HATPY3KU

BbixogHon Ban Feq=FRr. 565

X265 |

=/ AN Ix
0N Oo|o|~

n, FA | FR n, FA | FR FA | FR
300 | 500 |2500|| 140 | 640 3200 820 |4100
250 | 540 |2700|| 120 | 680 |3400 1020|5100
200 | 580 |2900|| 85 | 760 3800 11005500

Mo 3anpocy Ans yBenu4YeHUs [ONyCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYMHbI YCUIEHHbIEe NOAWWUMHUKA

:LFR (N) n, FA | FR
; 1400 | 240 | 1200
<= =P 900 | 230 1400

Fa(N) 500 [340 1700

BxogHow Ban

Ta6n. 2



HocTtynHbl 3D mopenu

P502cS4... Nansl C cpnaritiem 15,0 Kr

A C nanamn 17,0 Kr
184.5
. 60 1
CTaHAapTHbIN
8
gin -8 ¢
g
B
&l 230 h6
S
awawerpos monsepens / M10x22 S |
' Tabnvue sBegomoro Bana G < _4 ozl o
L
Nanbl
Tl Awanor | G | H | R L | S  HI| O | ol e, Apruyn
312/3 18 | 110 160 130 190 | 237 17 11 - C50C.9.022
47 30 | 115 135 165 170 | 242 22 13,5 - C50C.9.024

p502c=F ... BbixogHoit donarel

) k1
Tonbko ans KC50.9.011 Hetanb Y |

>
6 i il
*H‘p—l o 4 :‘"‘_;:'-‘%
s - -

5 | frj

al
b1 7

X [feranbY — I f1
60, || cl
|—> 54 pns KC50.9.011
*B03MOXHbI BbIXOAHOM Barn Bo3moxHble BbixogHble (hrnaHLibl
Ban - d1 p1 | h1 X alo b1 | c1 | el | f1 | s1 ApTtukyn
CraHgaptHbein | @ 30x60 8 33 | M10x22 160 110 | 14 | 130 | 35| 9 | KC50.9.011 . '
Ha sakas | 235X70 | 10 | 38 | M10x22 200 130 | 13 | 165 | 3,5 | 11 | KC50.9.012 | rontne
- - - - 250 180 (155|215 | 4 | 14 | KC50.9.013 | “evwnie oseneee

p502c=N... Basosoe ucnonHeHve R5s02c=N... Bxogroii Ban

PeKOMer,yeMble

MOTOpPHble

A , donaHuel B14
1845 ‘
18 195.5 35
| - ' M12x20
o & 50 ) az ry 30| 25 4

_>H<_ _j j:'. = o

217
2106 h8
[ /a
70
100
|

i i LS [ o
1 —
e E 60 N i ] \1/ 8 e = o
™
s 13 N.5 M10x18 33 105 | Mex1e
M10x22 g
x:;ﬁg,:bé% A | C,. 96| k1 | Aptukyn | k1 with KC50.9.011 qmgm&"g& A | C,..l96| kL | Aprukyn | |k1ansKc509.011
63 B5 205 | 232 |140| 205 |K063.4.041 211 71 B14 203 |214,5/105| 203 | K063.4.047 209
71 B5 203 | 242 |160| 203 |K063.4.042 209 80 B14 204 | 222 |120) 204 |K063.4.046 210
80/90 B5 | 205 | 262 |200| 205 |K063.4.043 211 90 B14 205 | 232 |140| 205 |K063.4.041 211
100/112 B5 [220.5| 287 |250220.5/KC40.4.043 226.5 100/112 B14{220,5| 242 |160/220,5/KC40.4.041 226,5
000 “PYCABTOMaTM?aaLlMﬂ” 454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

Ten./cdakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycastomatusaums.pd



N n RusAutomation

XapaktepucTuku - YyryHHole

COOCHbIE PEAYKTOPDI

* BbICTPbIU BbIBOP e (n)) = 1400 mun"*
CkopocTb Ha | Mepena- | MowHocTs | KpyTsiumii | Cepauc- H H Bo3MoXHble MOTOpHbIe Bo3moxHble MOTOPHbIE BbIXoAHoOM Ban
BLIXOAHOM | TOYHOE |[ABMraTensi MOMEHT Ha| (hakTop |MOLIHOCTb | KPYTALMA ¢hnaHye! B5 ¢nanuel B14
Bany yucno BbIXxoae MOMEHT C D E F G R T LF V — g
n, : Piu M,y P M. ] Kon
] 1 BT Hal PS8 Ml 71 80 90 199132 | 80 | 90 1991132 g nepegaro:
213 | 6.57 7.5 312 1.2 8.8 380 3018 01
185 | 7.56 7.5 358 1.1 7.9 390 3016 02
159 | 8.82 7.5 419 1.0 71 410 3014 03
113 | 1239 7.5 588 1.0 7.2 580 2018 |crangapt-, 04
98 | 14.24| 55 499 1.2 6.4 600 2016 HbIiA 05
84 |16.75| 5.5 587 1.1 6.1 665 1618 235 06
73 119.25| 55 675 1.0 5.4 675 1616 07
64 | 21.78 4 558 1.2 4.7 675 1318 238 08
56 | 25.04 4 642 1.1 4.1 675 1316 240 09
47.9 | 29.23 4 750 0.9 3.5 675 1314 | Ha 3aka3 10
45.7 | 30.65 3 592 1.1 3.4 675 1116 11
39.1 | 35.78 3 691 1.0 2.9 675 1114 12
36.3 | 38.55| 2.2 548 1.1 2.3 580 818 13
316 4432 | 2.2 630 1.1 2.3 665 816 14
271 | 51.74 | 2.2 735 0.9 2.0 675 814 15
229  61.03 1.1 437 1.1 1.2 480 616 16
19.6 | 71.25| 1.1 510 1.1 1.2 560 614 17
[ins Bcex nepenaToyHbIxX Ymucen anHamudeckuii KMNO paseH 0,96
I Bo3MOXHble MOTOpPHbIE @ B) B KOMNneKkT nocTaBkM BXOAUT B) Mo 3aKa3y BO3MOXEH KOMMNEKT 6e3 NPocTaBKu ,@, C) MonoxeHune oTBepcTUi
dnaHubI npocraeka ¢ MOTOpHOro cnaHua
Peﬂ.yKTOPbl 702C nocTaBNsATCA C CUHTETUYECKUM CraHgapTHas [aHHble NONOXEeHUA MOHTaXa He0O6X0AUMMO YKa3biBaTh
mMacrnom, obecneymBarLLUM CMa3Ky Ha BeCb Nepuos FOMIEKTaINS B 3aKase unu A0GaBnATL Macno
aKcnyataumm peaykTopa, TexHuJeckoe obcnyxvsa- %
HMe He obs3aTenbHO. [
B3 B6 B7 B8 V5 V6 Ve
Tvn cuHTeTM4Yeckoro macna wu pekomeHgoBaHHOe 2101 140N 140N 1,30 M 2251 1,60 N \gTTc;;rJl_I;LvLTOe
KOMU4ECTBO NpuBe/eHb! B Tabnuue 1. AGIP Tellum VSF 320 | SHELL Omala 54 WE 320
Bo3moxHble paananbHble U OCeBble HAarpy3kn peayk- Taon. 1

Topa npvBedeHsbl B Tabnuue 2.

PAOWUAIBbHbLIE U OCEBbLIE HAITPY3KU

BbixogHou Ban “B Feq=FRr._70 —q
- X+35 -~
Feq (N)’ —
[ x

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 | 680 |3400|| 140 | 960 [4800 70 |[1300/6500
250 | 760 |3800|| 120 |1040|5200 40 |1460|7300
200 | 900 [4500 85 |1120|5600 15 [1800/9000

Mo 3anpocy AnA yBenuuyeHusi 4ONYCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYMHbI YCUIEHHble NOALWUMHUKN

BxogHow Ban

Fr(N) n, FA | FR
. 1400 | 400 |2000
<m mp | 900 | 440 (2200

Fa (N) 500 | 440 (2200

Taon. 2



HocTtynHbl 3D mopenu

C dnaxuem 30,0 Kr

Jlanbl
P702C86--- C nanamn 33,5 Kr

A
229
CcTaHZapTHbIN <19
10 5160 |
—
2 N g
= 2 :
w 3 _ v ©
™ 235 h6
*MonHbIN CNCOK
[1aMeTpoB NpuBefeH B M10x22
Tabnuue BexogHoro sana G ol
% e
Nanbl
janl Awanor | G | H | R L | S  HI| O | ol e, Aprucyn
=P8 412/3 119,51 130 180 1495 | 216 | 290 25 14 - KC70.9.022
S6 67 30 | 130 150 195 210 | 290 25 14 - KC70.9.024
B8 025/253 | 35 | 160 170 175 220 | 320 30 16 - KC70.9.023
p702c=F ... BoixoaHoi dnarey
Oetanb Y < k1 i
_ : geun
A I | ] )
pl — gi ~ — o
= g g - |
o
il
[
X [feranbY — : I f1
70, || c1
*B03MOXHbI BbIXOAHOM Barn Bo3moxHble BbixogHble (hrnaHLibl
Ban - d1 p1 | h1 X alg b1 | c1 | el | f1 | s1 ApTukyn
CraHgaptHbii | @ 35x70 10 | 38 | M10x22 200 130 | 11 | 165 3,5 | 11 | KC70.9.012
Ha sakas | 238X70 | 10 | 41 | M10x25 250 180 | 13 |215| 4 | 14 | KC70.9.013 | oncone ™
240x80 | 12 | 43 | M10x28 = - - - - - - S e ormenon,
p702c=N ... BasoBoe ucnonHeHue R702c=N ... BxogHoit Ban
PeKOMeH,D,yeMbIe
MOTOpPHble
-< A o1 naHubl B14 200
‘ 2140
22 |,
| — M12x19
10 S ’<—>‘60 > [e°)
‘»H‘* o =
9 &
= ® s
g g |0 E g
n
Q 90°
N.4 M10x19
M10x22

dramss | A | Co. |96 kI | Apmyn oroprbies| A | C...|96] ki | Apruyn
71 B5 247.5| 290 |160(247.5/KC023.4.041 80 B14 [247,5 270 |120|247,5|KC085.4.046)
80/90 B5 [249.5| 310 |200|249.5KC023.4.042 90 B14 |[247,5| 280 (140/247,5KC085.4.045]

100/112 B5 |255.5| 335 |250/255.5|KC023.4.04 3] 100/112 B14|258,5| 290 |160/258,5KC085.4.047
132 B5 277 | 360 |300| 277 |[KC50.4.043 132 B14 277 | 310 |200| 277 |[KC50.4.041

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

13 ”
000 PyCABTOMaTM?’auMH Ten./cdakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycastomatusaums.pd



N n RusAutomation

XapaktepucTukm - YyryHHble

COOCHBbIE PEAYKTOPbDI

* BbICTPbIU BbIBOP e (n)) = 1400 Mun"*
CropocTs Ha | Mepena- | MowrocTs | Kpytawmit | Cepauc- H H BO3MOXHbIE MOTOPHbIE BO3MOXHbIE MOTOPHbIE BLIXOAHOI Ban
BbIXOAHOM | TOYHOE |[ABMraTensi|MOMEHT Ha| (akTOp |MOWHOCTb | KpYTSLWMIA ¢hnaHye B5 ¢naHue B14
Bany uncno BbIXOAE MOMEHT C D E F G R T U |V
n, 4 i P M,y f.s P M, 100 100 @ Koa
[MuHT] [kBT] | [Hwm] = | [kBT] | [HM] | 71 80 90 445132 80 | 90 112 132 epeRaToN-
175 | 8.02 9 473 1.1 9.9 520 3018 01
152 | 9.18 9 541 11 9.8 590 3016 02
131 | 10.68 9 630 1.1 9.7 680 3014 03
93 | 1511 | 75 77 11 7.8 775 2018 04
81 1730 7.5 821 1.1 7.8 885 2016 |cTaHpapT-| (05
70 | 2013| 75 | 955 0.9 6.8 900 2014 HbIN 06
60 | 23.39| 55 820 11 5.9 900 1616 240 07
51 | 27.21| 5.5 954 0.9 5.1 900 1614 08
46.0 | 30.42 4 780 1.2 4.5 900 1316 250 09
39.6 | 35.38| 4 907 1.0 3.9 900 1314 | Ha 3akas 10
37.6 | 37.24 3 719 1.2 3.7 895 1116 1
32.3 | 43.31 3 836 1.1 3.2 900 1114 12
29.8 | 47.02| 2.2 668 11 23 705 818 13
26.0 | 53.85| 2.2 765 11 23 810 816 14
224  62.63| 2.2 | 890 1.0 2.2 900 814 15
189 | 7416 | 1.1 531 1.1 1.2 585 616 16
16.2 | 86.25| 1.1 617 1.1 1.2 680 614 17
[ns Bcex nepenaToyHbIx Yncen anHammdeckuii KN paseH 0,96

I Bo3moxHble MOTOpPHbIe

@ B) B KOMNNEeKT NocTaBku BXOAUT
cnaHubl

npocTtaBKa

Penyktopbl 802C noCTaBNATCA C  CUHTETUYECKUM
macnom, ofbecneynBalwWwMM CMas3Ky Ha BeCb
nepuoa aSKcnnyaTauuum peaykTopa, TexHuYeckoe
obcnyxmBaHne He 0bs3aTeENBHO.

OcHalleHbl canyHOM, CMYCKHbIMU M KOHTPOSbHLIMU
npobkamu.

Tun cUHTETUYECcKOro Macna M peKoMeH0oBaHHoe
KONMU4YecTBO NpuBeaeHsb! B Tabnuvue 1.

Bo3moxHble paguanbHble U OceBble
penykTopa npvBeeHbl B Tabnumue 2.

Harpysku

B) Mo 3aka3y Bo3MOXeH KOMMNMEKT 6e3 npocTaBku C) MonoxeHune oTBepcTUi

MOTOpHOro ¢hnaHua

0 8 e
o G oD |
® ) ® ®
B3 B6 B7 B8 V5 V6 v
320N | 1,901 | 1,901 | 1,550 | 3200 | 22001 | Graeneo
AGIP Blasia 460
Tabn. 1

PAOWUAIBbHbLIE U OCEBbIE HATPY3KU

BbixogHou Ban Feq=FR._80.5

X+40.5

Feq (N)’

-
—

L
n, |[FA|FR]|[ n, |[FA|FR]|[ n, |FA | FR
300 |1200/6000|] 140 |1600/8000|] 70 |2200111000
250 [1400/7000|| 120 [1800/9000|| 40 |2600/13000
200 [1500/7500|| 85 |2000[10000| 15 |3000/15000
Mo 3anpocy Ans ysenuyeHns [onycTUMbIX Harpy3oK
AOCTYNHbI YCUNEHHble NoALINNHUKN
BxogHow Ban
n FA | FR
Fr (N 1
r(N) 1400 | 450 | 2250
<= mp | 900 | 500 2500
Fa(N) |_500 | 6003000

Taon. 2



HocTtynHbl 3D mopenu
P802CS7... Jlanbl C cdnaxuem 39,5 Kr
C nanavn 43,5 Kr

A
2375
. 80 -
CTaHOapTHbIN B
L0
o]
©
L
L S H

246
12 5, ‘70
—»Hd— _ % ;_2
i g T
ld
R 240 h6

*MonHbIi cnncok

[1aMeTpoB NpuBefeH B M12x28 v
Tabnuue BbIXOAHOro Bana
| G 2l o)
Nanbi
I‘;ﬂ Ananor | G H R 1 (o) ol 4,““::2&'35 ApTuKyn
512/3 25 | 155 225 156 270 |333,5| 30 18 - KC80.9.022
77 35 | 140 170 205 230 |318,5| 18 17,5 - KC80.9.024
026/263| 40 | 175 215 215 265 |353,5| 30 16 - KC80.9.023

pgo2c=F ... BbixogHoit donarel

Hetanb Y r—>|
L N

1
p Egl

X fetanbY —

80 cl
*B03MOXHbI BbIXOAHOM Barn Bo3moxHble BbixogHble (hrnaHLibl
Ban-d1 | p1 | hi X alo b1 | c1 | el | f1 | s1 ApTukyn :%
CraHgaptHeii | @ 40x80 12 43 | M12x28 250 180 | 13 | 215 4 14 | KC80.9.013
Ha 33 2 50x100 | 14 |53,5| M16x36 300 230 16 | 265| 4 | 14 | KC80.9.014 |“Wrmamonmans
Ka3 3aKa3y. COBMECTUMOCTb
- - - - - - - - - - - YTOYHAUTE OTAENBHO.
pgozc=N ... BasoBoe ucnonHeHue Rso2c=N ... BxogHoit Ban
PeKomer,yeMble
MOTOpPHble
A dnaHubl B14 246 >
237.5
29 2160 249.5 50
i —Th 3 f | M14x22
12 5,19 s o) 2 2
—»He A _% ITe) _; l; o
I / [ee) = - - — 1164 L <
— @S 3 e
of o ||l \ 8 )
o
< o 45 150
Q 12 90
N.4 M12x19
M12x28 \’I
o B5 | A | C | 96| k1 | Apmikyn dromnBia| A | C,. 96 KL | Aprakyn
71B5 | 256 |323.5/160| 256 |KC023.4.041 80 B14 | 256 |303,5/120| 256 |KC085.4.046)
80/90 B5 | 258 |343.5/200| 258 |[KC023.4.042 90 B14 256 |313,5|140| 256 |KC085.4.045
100/112 B5 | 264 |368.5250| 264 |[KC023.4.043] 100/112 B14| 267 |323,5/160| 267 |KC085.4.047
132 B5 |285.5|393.5/300/285.5|KC50.4.043 132 B14 |285,5|343,5/200/285,5/KC50.4.041

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

13 ”
000 PyCABTOMaTM?’auMH Ten./cdakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycastomatusaums.pd



N n RusAutomation

XapakTepucTuku - YyryHHble

COOCHBbIE PEAYKTOPbDI

= BbICTPbIA BbIBOP e (n,) = 1400 MuH"
CkopocTb Ha | Mepepa- | MowrocTs| KpyTawuii | Cepeuc- | HomuHan. | Homukan.| BO3MOXHble MOTOpHLIe BosmoxHble MOTOpHLIe BoixogHo Ban
BbIXOAHOM | TOYHOE |ABMraTens MOMEHT Ha| (hakTop | MOLHOCTL | KPYTAWMI nanue! BS dnanubl B14
Bany yucno BbIXoge MOMEHT F G H | _ _ _ _ _
n, ; P1M MZM PlR MzR 100 g Koa
-1 .S. -
[M1H ] ! kBr] | [Hw] = TS | [xBT] | [HMm] 11 132/ 160 180 R 2 nepegaros:
317 | 4.42 22 611 11 242 | 700 3015 01
264 | 5.30 22 733 1.0 | 20.2 | 700 3013 02
219 | 6.38 185 | 742 1.1 19.1 | 800 3011 03
168 | 8.33 15 784 1.0 | 14.7 | 800 2015 04
140 | 9.99 15 940 1.0 | 13.8 | 900 2013 | cranpapt- 05
124 ' 11.26 | 15 | 1060 @ 1.0 | 14.9 | 1100 1615 HbIN 06
16 | 12.03 15 | 1132 1.1 | 15.2 | 1200 He 2011 250 07
104 | 13.50 15 | 1271 11 | 15.8 | 1400 1613 08
96 | 14.65 15 | 1378 11 15.6 | 1500 AOCTYNHbI 1315 260 09
86 1626 15 1531 1.0 141 1500 1611 Hasakas 10
80 | 17.56 11 1214 1.2 | 13.0 | 1500 1313 11
65 | 21.50 11 1486 1.1 11.4 | 1600 1113 12
54 | 25.88 9 1526 1.0 9.4 | 1600 1111 13
45.0 131.09 7.5 | 1475 1.0 7.2 | 1460 813 14
374 [ 3743 | 55 | 1312 | 1.2 6.5 | 1600 811 15
[ns Bcex nepegaToyHbIxX Yncen anHamuyeckun KM paseH 0,96
I BosmoxHbie MoTopHule () B) B komnnekt noctasky Bxoaut B) Mo 3akasy Bo3MOXeH KOMINEKT 6e3 NPoCTaBKM 4.&” C) Monoxenue otaepctuia

dnaHubI npocTaBka MOTOpHOro ¢hnaHua

Pegyktopbl 852C nocTtaBnsiloTCA C CUHTETU-
YecKkMM macrom, obecneymBalOWnM CMasKy Ha BECb
nepuoa aKcnnyaTaumm peayktopa, TeXHUYeckoe
obcnyxnBaHue He obA3aTensHO.

® i
B7 B8 V5 V6 V8

YTouHante
OcHalleHbl CanyHOM, CMyCKHbIMUA W KOHTPOSIbHbIMM 3601 | 2,801 | 59011 | 420011 | orpenero
npobkamu. AGIP Blasia 460

Tabn. 1
Twun cuHTEeTU4Yeckoro macna u pekomeHaoBaHHOEe

KONMYeCTBO NpuBeAeHbl B Tabnumue 1.

Bo3moxHble pagunanbHble M 0CeBble Harpysku PAAWATIBHBIE U OCEBBIE HATPY3KU

pedykTopa npuseaeHbl B Tabnuue 2. BbixogHon Ban

Feq=FRr._88.5
X+38.5

Fea (NI -

Fa(N) | | I®

n, [FATFR]|[ n, [FA[FR] n. [FA[FR
300 [1800/9000|| 140 [2400112004| 70 |3000/15000
250 [20001000q| 120 [2600113000| 40 |320016000
200 [2200111000| 85 |2800/14000| 15 |400020000

Mo 3anpocy Ansi yBenuyeHUsi [ONYCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYMHbI YCUIEHHble NOAWUMHUKA

BxoagHow Ban

1400 | 700 |3500
900 | 840 {4200
500 | 900 |4500

Tabn. 2



DoctynHbl 3D mogenu

Pg52cS8... Nanbi

J0Q

CTaHOapTHbIN
5.

14

oo

o) 250 h6
Ye)

*MonHbIit cnncok
[IMaMeTpOB NpuBe/eH B
Tabnuue BbIXOAHOTO Bana

P852C=F ... Bbixoaroit dhnarey

X fetanbY —

*BO3MOXHbI BbIXOAHOW Bar

C max

380

Ban - d1 p1 | h1

X

CrangapTHeii| g 50x100 14

53.5

M16x36

@ 60x120 | 18 | 64

Ha 3aka3

M20x42

P852cS 8 . Basosoe ucnonHenmne

A

31

o

|

100

w5 W\

250 h6

1

M16x36

MoTopHble

cnaHubl BS A

Cmax 96 k1

ApTukyn

100/112 BS | 387 |340.5/250] 387

KF80.90.52

132 B5 | 391 |365.5/300 391

KF80.90.53

160/180 B5 | 402 |390.5[350, 402

KF80.90.54

—>I—<—

k1 |

Oetanb Y

al
b1 7

-

/
%*_
;
&

100 ||

Bo3moxHble BbixogHble (hnaHLbl

C ¢nanuem 86.0 Kr
C nanamn 76.5 Kr

alo

b1 | c1 | el

f1

s1

ApTukyn

300

230 | 21 | 265

4

14

KC90.9.014

350

250 | 21 | 300

5

18

KC90.9.015

Bce dnaHubl
COBMECTUMbI

C nanamn

Rs852cS8... Bxoaroii san

380
2165 h8

A

=4
N.4 M12x18

|
B

000 “PycABTomatusauua”

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd




N n RusAutomation

XapaktepucTuku - YyryHHole

COOCHBbIE PEAYKTOPbBI

» BbICTPbIV BbIEOP S (n,) = 1400 MuH"
CkopocTb Ha | Mepeaa- | MowwHocTs| Kpytsiwmin | Cepauc- | Homuwan. | Homuuan, | BO3MOXHbIe MOTOpHLIe Bo3MOXHble MOTOPHbIe BeixoaHolt Ban
BbIXOJHOM | TOYHOE |ABMraTens|MOMEHT Ha| (akTOp |MOWHOCTS | KpyTSLWMI ¢naHue! B5 ¢pnaHuel B14
Bany yucno BbIXOAe MOMEHT F G H | - - - - )
n, . | P May fs. P Mae 100 132160 180 g ne L(:g-roq.
[MnHT] [xkBT] | [HM™] [kBT] | [HM™] 112 - - - - Hofo aro
234 | 5.98 22 827 1.2 | 25.5 | 1000 3015 01
197 | 7.10 22 982 1.2 | 253 | 1175 3013 02
162 | 8.63 22 | 1193 1.1 | 23.9 | 1350 3011 03
124 | 11.27 | 18.5 | 1310 1.1 20.3 | 1500 2015 04
105 | 13.38 | 18.5 | 1555 1.1 19.4 | 1700 2013 | cranpapt-| 05
92 | 15.24 | 18.5 | 1771 1.1 19.0 | 1900 1615 HbIA 06
86 | 16.26 | 18.5 § 1889 1.1 19.7 | 2100 2011 260 07
77 | 18.09| 185 | 2102 | 1.0 | 17.7 | 2100 He 1613 08
71 19.82| 15 1865 1.1 15.9 | 2060 AOCTYNHbI 1315 250 09
64 | 2198 15 | 2069 | 1.0 | 14.6 | 2100 1611 | Hasakas = 10
60 | 23.53 15 | 2214 09 | 13.6 | 2100 1313 11
58 | 2425 M 1677 1.2 | 12.2 | 1940 1115 12
48.6 | 28.80% 11 1991 1.1 11.1 | 2100 1113 13
40.0 | 34.99 9 2063 1.0 9.2 | 2100 1111 14
336 | 4164 75 | 1976 1.0 7.2 | 1960 813 15
27.7 | 50.60 | 55 | 1774 1.2 6.3 | 2100 811 16
[ns Bcex nepegaToyHbIX Yncen anHamuyeckun KM paseH 0,96
I Bo3MOXHble MOTOPHbLIE @ B) B KoMnnekT noctaBku BXoQUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMMNNEeKT 6e3 NpocTaBkn ,&, C) MonoxeHue oTBepcTUN
naHubI npocTaBka c MOTOpHoOro cnaHua

Penyktopbl 902C nocTaBnstOTCA C CUHTETUYECKAM
Macriom, obecneynBapoLLMM CMa3Ky Ha BECb Nepuos
aKcnnyaTaumm pegykropa, TEXHUYeckoe obcnyxuB-
aHne He obsizaTenbHO.

o
B8
OcHalleHbl canyHOM, CryCKHbIMA M KOHTPOSbHbLIMK 3400 | 6701
npobkamu. AGIP Blasia 460

YTouHsnTe
OTAENbHO

Tabn. 1
Tun cuHTEeTUYECKOro mMacna u pekomeHOoBaHHOe

KONMn4eCcTBO npuBeaeHbl B Tabnuue 1.

BoaMoXHble pagunanbHble U OceBble Harpys3ku PAﬂMAﬂbeIEMOCEBbIE HATPY3KM

peaykTopa npvBeeHb! B Tabnuue 2. BbixoaHo Ban Feq =FR 'X8§§5
+33.

Feq (N) ‘ 7

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 |207010350(| 140 |2760[13800|| 70 |345017250
250 |230011500{| 120 |299014950|| 40 |3680118400
200 |2530[12650|| 85 [3220116100) 15 [4600p3000

Mo 3anpocy And ysenindieHnA AonyCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYNHbI YCUNEHHble NoALINNHUKN

1400 | 700 | 3500
900 | 840 |4200
500 | 900 4500

Ta6n. 2



HocTtynHbl 3D mopenu

P902cS8.

_ Nanwl

C dnaxuem 98,5 Kr
C nanamn 107,0 kr

362.5
. 120 ]
CTaHAapTHBbIN i
18 P 100 LT ]L—T
-t = | e e
— =] | g
i =Kl IR
3 260 h6 3 H—1
Mo
Aﬁ::;v:)ggmnc:;mn% s/ M20x4 _»l =
Tabnuue BLIXOAHOro Bana G @l e
' L
Nanbl
jan| Awamor | G | H | R L S HI| O | o e Aprucyn
612/3 25 | 195 250 180 300 | 422 25 18 - KC90.9.022
87 40 | 180 215 260 290 | 407 30 18 - KC90.9.024
97 40 | 225 250 310 340 | 452 45 22 - KC90.9.026
027/273| 40 | 225 250 245 300 | 452 55 22 - KC90.9.023
- 40 | 175 215 260 290 | 402 25 18 - KC90.9.025
po2c=F ... BoixoaHoi dnarey
|3 kl |
Detanb Y |__
y -J
== '
Ly @ =i e
4 (2] ¢ SEN:. i=im.o:
A b= o —
3 —
| v
X A
Aerane Y —>|<Iﬂ 'Lﬁ"“\ 8 oTBepcTUM
120 c1 U bLf\ TonbkKo Ans
g &/ _e~ K| pnanuac
;>.\;,;E°3 apTuKynom
‘gl KC90.90.16
*B03MOXHbI BbIXOAHOM Barn Bo3moxHble BbixogHble (hrnaHLbl pie
Ban - d1 p1 | h1 X alo b1 | c1 | e1| f1 | s1 ApTukyn
CraHgapTHbii | @ 60x120 18 64 | M20x42 300 230 | 21 265 | 4 14 | KC90.9.014
Ha saxas | @ 50X100 | 14 | 53.5] M16x36 350 250 | 21 [ 300 | 5 | 18 | KC90.9.015 |“ W onmans™
- - - - 450 350 | 22 [ 400 | 5 | 18 | KC90.9.016 | “Fovise orsenmo
poo2c=N... Basosoe ucnonHeHue R9oo2c=N... BxoaHoi Ban
A ) 2815
362.5
a1 2190 377.5 60
1 = ‘
‘ i Ia M16x26 r__
18 5‘" 110 g :_j . o o 1 |J
== © = PARANI = |
o i
— 9 % 5 H' I\ [
o LO)|
< el 1120 5 ©  —
© o =
Q T 51 189
> N.8 M12x18
M20x42
dramBs | A | C,.. 96 kI | Apmukyn
100/112 B5 | 387 |415.5/250| 387 |KF80.90.52
132 B5 391 |1440.5/300| 391 |KF80.90.53
160/180 B5 | 402 465.5|350| 402 | KF80.90.54

000 “PycABTomatusauua”

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./cdakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycastomatusaums.pd



	202a-catalog
	302a-catalog
	402a-412a-catalog
	452a-catalog
	502a-512a-catalog
	602a-612a-catalog
	502c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 203
	general_INNOVARI_cat-small 204

	702c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 209
	general_INNOVARI_cat-small 210

	802c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 215
	general_INNOVARI_cat-small 216

	852c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 221
	general_INNOVARI_cat-small 222

	902c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 227
	general_INNOVARI_cat-small 228




